



ПУГОВКИН ОКАЗАЛСЯ В ШОКЕ

“Ну Доренко! Ну гад! Ну б..! Ну с..! Да чтобы так об...ть Михаила Ивановича Пуговкина!” - Кахи Кавсадзе, незабываемый Абдулла из незабываемого “Белого солнца пустыни”, а по совместительству председатель международного оргкомитета VII Открытого фестиваля кино стран СНГ и Балтии “Киношок”, ругался со всем свойственным ему грузинским темпераментом. Вообще-то он не видел того скандального выпуска программы “Время” - параллельно в Летнем театре Анапы шла торжественная церемония “Киношока-98”, но кто-то видел и слышал, как популярный телеведущий назвал “Киношок” то ли богадельней для престарелых артистов и сборищем алкашей, то ли чем-то другим в этом роде как раз в тот самый момент, когда на экране крупным планом показывали Михаила Пуговкина, Юрия Яковлева и Георгия Жженова. И эта новость мигом разошлась по фестивальной тусовке, готовящейся к отлету в Москву, вызвав бурю возмущения, потому как Жженов вообще не пьет, а Пуговкин и Яковлев если и “употребляют”, то самую малость. И вообще пьяным на фестивале за очень редким исключением никто замечен не был.

“Что, мне в суд подавать на Доренко?” - разводила руками гендиректор “Киношока” актриса Ирина Шевчук. А один из пострадавших - Михаил Пуговкин - отмахнулся: “Пусть Бог его накажет”. Проживающий нынче в далекой Ялте, он оказался отлученным от фестивальной жизни, от общения с почитателями его таланта, число которых с годами отнюдь не уменьшилось. “Я испытал на фестивале вообще и в станице Гостагаевской, где состоялись народные гулянья в нашу честь, в частности, настоящий шок - в хорошем смысле, - говорит Пуговкин. - Мне даже не дали закусить, а все столы в парке ломились от вкуснейшей еды. Только возьму вилку, как: “Михаил Иванович, можно я вас с моей девочкой сфотографирую?”

Михаил Иванович чуть было не заплакал, когда весь зал встал, приветствуя его в связи с вручением специального приза “Госпожа Удача” имени Павла Луспекаева за мужество и достоинство в профессии. Но все-таки замечательный наш актер, наверное, в душе немножко позавидовал Юрию Яковлеву и Ивару Калныньшу, которым спонсоры вручили по 7-килограммовой головке превосходного австрийского сыра “Моосбахер”, который нынче почти всем нам, увы, не по карману. А такая головка пришлась бы весьма кстати, потому что у большого актера пенсия маленькая, а тут еще расходы в связи с недавним 75-летием. Гости съехались со всех уголков бывшего Советского Союза. Спасибо Никите Михалкову - помог. А то хоть квартиру в Ялте продавай. Продай же машину, чтобы отметить 70-летие...

Геннадий Белостоцкий,

фото автора